

耗资5000万的大桥 用了一年栏杆就开裂

是否属于质量问题,有关部门表示将进行调查

“这两天,汉中门外秦淮河上面的大桥有点不对劲,一排栏杆都出现了裂纹!”日前,有市民发现汉中门大桥南侧的几十根栏杆都出现裂纹,并且裂纹出现的位置、走向,甚至粗细都一模一样。市民担心,是桥梁受力的结构出现问题。相关部门表示将会立即调查,并采取保护措施。据了解,汉中门大桥造价约5000万元,才竣工一年多。



30根桥栏杆出现裂纹

市民李奶奶家住莫愁新寓,清晨她习惯步行去汉中门市民广场晨练,横跨秦淮河的汉中门大桥是每天的必经之路。这两天,大桥的细微变化让她担心不已,“怎么栏杆底部都出现裂纹了?”

大桥南侧人行道的花岗岩栏杆都出现裂纹,裂纹在栏杆的底部,她细数一下,足足有30根栏杆都出现了这样的裂纹,其中有24根栏杆的裂缝靠河岸西侧,从左上方斜着往右下方开裂,而另外6根裂缝则是出现在河东岸,裂缝的走向正好与西侧的相对应,与拱

桥桥面的“八”字形相符合。李奶奶的老伴是一位退休的工程师,他听李奶奶说了这个情况,还特意走过去看了看。老人看到这么多方向、位置、粗细相同的裂纹,担心这不是普通的热胀冷缩,而是结构上出现问题。老人忧心忡忡地给快报打来电话,“桥面受力出现问题,那后果可能非常严重啊!这件事情马虎不得!”

此桥当初花费5000万元

随后,记者特意来到现场查看,发现情况属实,裂纹排列非常有规则。一位在路边公园下棋的老汉说道:“这桥是去年6月才搞好的,谁都没有想到

这么快就会出问题。”他带着记者来到一块石碑前,上面刻着桥梁的竣工时间,2008年6月30日。

据附近的居民介绍,原本这座大桥桥面较窄,而且坡度较大,建设单位当时为了确保通行,采取了比较复杂的施工方法,把桥板两侧各拆除一部分,然后再加宽,并降低上桥的坡度。南京市建委负责这项工程,当时勘察发现,旧桥板是1998年建的,结构良好,建委还特意找来起吊船只,将桥板运往别处保存,相关负责人称将会用于别的桥梁的建设,避免浪费。由于施工的难度较大,工程从2007年开始,一直到

2008年6月才竣工。据工程负责人称,整个项目总投资大约5000万元。

市民本以为这样一座桥肯定是“精耕细作”的杰作,谁都没有想到事情的发展却与大家想象不同。市民担心,若是质量真的不过关,又未及时采取措施,可能会发生极其严重的后果。

相关部门采取措施

昨天,记者联系了南京市市政设施养护管理处,工作人员表示,他们会与桥梁维护单位联系。“我们这就派人去到现场查看,光凭桥栏杆开裂,还很难说是是什么原因造成。”

工作人员表示,在没调查清楚原因前,也不敢武断下结论就是质量问题,导致结构损坏,也有可能是热胀冷缩等原因造成。

“如果是小毛病,我们小修补一下,最多换个栏杆就可以了,但如果问题严重,那就比较难说了。”工作人员表示,根据调查结果不同,他们将会采取针对性的措施,消除隐患。

昨晚,市民桂先生给记者打来电话,称桥上裂缝已被修补好,是什么人过来修补的,他还不清楚。

(桂先生爆料奖100元) 快报记者 是钟寅/文 快报记者 施向辉/摄

不堪“受辱” 六旬翁残杀老伴

60岁的老吴遭受妻子一顿抽打后,下定决心要做个了断。11月2日晚,趁着妻子熟睡之际,他举起尺把长的铁镊子向其头部奔去。

老吴是东海县一个普普通通的农民。与老伴齐兰相守几十年,也忍了几十年。两人经常因为一些家庭琐事吵闹不休。吵闹中,老吴更多扮演弱者角色,遭到老伴的打骂。11月2日晚,老两口又因为芝麻小事吵架。老伴齐兰不知从哪捡回一根小树枝,抓着老吴就是一顿抽打。抽打完还不解气,齐兰捏着缝衣针来回戳老吴。老吴躲避不及,被针扎得疼痛难忍。打不过老伴已是家常便饭,这是老吴心里难以名

状的痛。他躺在床上,翻来覆去睡不着,报复的火焰在心中越燃越烈。

当晚8点多,在齐兰熄灯后约摸半个多小时,老吴擦着一根尺把长的铁镊子悄悄溜进她的房间,确定齐兰已经熟睡,于是举起铁镊子向其头部猛奔。一阵猛烈剧痛袭来,齐兰惊醒奋力举手阻拦老吴。但老吴操着铁镊子又是一阵猛刺,四五下后,老伴没了声音。看着浑身上下下的血迹,老吴慌忙将沾满鲜血的铁镊子扔到床下,脱掉身上的血衣,包了几件衣服仓皇逃跑。几天后,老吴在逃往南京的火车上被乘警擒获。

(文中人物系化名)

通讯员 齐伟 快报记者 李彦

水管过“界” 两家人打破头

快报讯(通讯员 吴峰 记者 李彦) 埋自来水管埋过了“界”,秦珂夫妻没想到这也埋下了祸根。被邻居小张家发现后,双方为此引发一场争吵。随着争吵的升级,两家人均操起“兵器”上阵。

秦珂夫妻与小张一家是住在浦口区的老邻居。近期,秦珂家铺设自来水管,一直铺到小张家的院墙下。自来水管是埋好了,可也给两家埋下祸根。发现秦珂家的自来水管侵占自家地盘上,小张一家颇感气愤。当晚6点左右,小张、母亲及姨父找秦珂夫妻理论此事。两家人争执不下,展开对骂。随后,两家人各自回

夫妻二人依旧不敌挥舞铁锹的小张。小张怒火中烧,一“出场”,铁锹一击即中夏薇的脑袋。顿时,夏薇头破血流。见妻子受伤,秦珂抓着铁叉向小张扑过去,却被小张的姨父抱住。趁此间隙,小张的铁锹结实实地夯在了秦珂的背上。

事发后,经法医鉴定,秦珂夫妻构成轻伤。小张因此构成故意伤害罪。目前此案已依法提起公诉。(文中人物均系化名)

邮政储蓄银行南京市分行

无抵押贷款

对象:个体工商户、农户、私营企业主(经营类)

贷款期限:最长10万元

贷款特点:门槛低、放款快、无抵押

商务贷款:额度最高100万元

贷款热线:84727580 84707926

主办:中华慈善总会、肿瘤康复网、南京癌协 协办:健康周刊 中科集团

2009中国(第十一届)科学抗肿瘤专家论坛

中国科学院特聘肿瘤专家同期抵达 12月12日-15日;五大公益活动同步展开



旨在“弘扬科学抗癌理念、传播科学抗癌知识、引导正确康复道路”的“中国科学抗肿瘤专家论坛”每年一届,与中国国际高新技术成果交易会同步进行,迄今为止已连续成功举办十届。举办十届以来,科学抗肿瘤专家论坛凭借其专业性、权威性、知识性、公益性,成为国内健康教育的品牌论坛!

为了广大肿瘤患者早日康复,“2009科学抗肿瘤专家论坛”组委会特别邀请国际、国内科学、医学届知名专家、学者100余名,站在世界肿瘤治疗与研究的最前沿,就肿瘤防治最新科研成果,现有治疗方法、康复理念等方向的问题作了演讲和研讨。

在全国上下共同构建和谐社会的今天,为以实际行动帮助肿瘤患者积极抗肿瘤,重返社会舞台!中华慈善总会、中国肿瘤康复网、南京癌协、健康周刊、中科集团特携手在元旦来临之际举办此次大型公益活动,我们相信,广大肿瘤患者在“2009中国科学抗肿瘤专家论坛”的指引下一定能够找到最适合的肿瘤治疗方法,让生命如花绽放。

一、权威对话肿瘤,找到最佳治疗手段

“科学抗肿瘤专家论坛”每年一届,聚集国际、国内科学、医学届知名专家、学者100余名;就世界肿瘤治疗与研究的最前

沿,最新科研成果,现有治疗方法、康复理念等方向的问题作了演讲和研讨。届时中国科学院特聘肿瘤领域权威领军人物将会莅临南京,就如何攻克肿瘤与广大患者展开近距离对话,解析国际最新治疗手段。

讲座时间:12月12日-13日 上午8:30开讲

二、众多资深专家,义务咨询

为使患者少走弯路,找到最佳的治疗手段,“2009中国科学抗肿瘤专家论坛”部分专家组成员将亲临现场接受患者咨询。他们在手术、放疗、化疗、系统生物治疗、中西医结合治疗等领域具有30年以上临床经验,针对各肿瘤的治疗有着丰富治疗经验和专业特长。

专家们将根据患者个体病情、病中、病程的不同,针对早、中、晚期肿瘤患者给出合理的治疗方案。请患者及家属携带病历和相关资料到会咨询。

三、88名抗肿瘤勇士,分享康复经验

肿瘤患者要回归社会舞台,需要的是一种姿态,一种向上的面朝阳光的姿态,面对绝境,不要悲伤、不要失望,因为你并不孤单;活动期间将有88名抗肿瘤勇士与您分享成功经验。用别人的经历感悟自己,相信走过肿瘤的冬天,就一定是生命的春天!

四、100万启动爱心扶助工程

在我们身边,很多肿瘤患者需要社会的援助之手,帮助他们战胜肿瘤、延续生命、走出困境……本次大会中华慈善总会携手著名药企南京中科集团,启动肿瘤患者爱心扶助工程。计划捐助100名肿瘤患者,帮助他们重返社会。为使患者真实受益,大会上我们将现场抽取部分幸运者赠送抗肿瘤产品。

五、12月12日-13日大会现场派送

大会主办方将向到会的前100名肿瘤患者赠送最前沿的科学抗肿瘤资料包及2010年台历一本。

第十一届科学抗肿瘤专家论坛讲座日程安排

时间	主题	主讲人
12月12日上午	综合治疗是提升肿瘤治疗效果的保证 中科院抗肿瘤研究进展	孙家琪 沈建
12月12日下午	你的治疗方案是否科学?	阚毓冰
12月13日上午	肿瘤治疗的最新疗法	周雨林
12月13日下午	“你我牵手,共抗肿瘤” 癌友康复经验交流	抗癌明星

部分专家介绍

- 金遵禹:鼓楼医院外科主任,权威肿瘤专家。
- 冯敏:中科院研究院院长,中科院药用真菌抗肿瘤学术带头人,享受国务院特殊津贴,《科学抗癌》一书的主编。
- 邬娃:江苏省肿瘤医院主任医师,全国著名化疗专家。
- 周雨林:广东老教授协会医学专家委员会委员,擅长治疗肝、胆、胃、脑、前列腺肿瘤。
- 陈响中:上海华山医院肿瘤科主任医师,擅长肿瘤的中西医结合治疗。
- 冯鹏:中科院博士,中科院院常务副院长。
- 沈建:中科院研究院副院长,长期从事抗肿瘤中药研究。
- 高明启:清华大学附属医院主任医师,擅长肺、脑、骨肿瘤、肉瘤等治疗。
- 徐国志:著名肿瘤外科专家。
- 阚毓冰:著名肿瘤专家,擅长消化系统及妇科肿瘤的诊治。
- 任洁:长航总医院肿瘤科主任,擅长化疗和妇科肿瘤的治疗。
- 俞小平:中西医结合肿瘤专家、旅法学者,擅长妇科肿瘤及消化系统肿瘤的治疗。
- 张义文:副主任医师,在妇科肿瘤方面有着丰富的临床经验。

论坛时间:
2009年12月12日-13日 上午8:30开讲

论坛地点:
玄武区北京东路22号和平大厦11楼报告厅
乘车路线:2、31、3、游1、52、11、70、20、48、140路
鸡鸣寺站下即可
报名热线:025-86686828